## ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



Prot. 887/13

La Maddalena, lì 07-02-2013

Pos.1.1.5

Rif. prec.

0 7 FEB 2013

**CONSIGLIO DIRETTIVO** 

COLLEGIO DEI REVISORI DEI CONTI

COMUNITÀ DEL PARCO

Oggetto: Convocazione Consiglio Direttivo per il giorno 8 febbraio 2013.

- Considerato che, in occasione dell'incontro tenutosi in data 5 febbraio c.a., presso il Ministero dell'Ambiente è stata data comunicazione che la scadenza del mandato del consiglio direttivo di questo ente, in prorogatio dal 28/12/2012, non ricade tra le cariche prorogabili al 31/12/2013 previste nella legge di stabilità 2013;
- Considerata l'inderogabilità e l' urgenza di fornire indicazioni finalizzate a garantire il funzionamento dell'istituendo GECT, il quale dovrà improrogabilmente insediarsi entro il mese di marzo 2013;

si comunica che il Consiglio Direttivo del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, è convocato, **in via d'urgenza**, per il giorno **venerdì** 08/02/2012 alle ore 15:00, *ex* art. 9 comma 4 lett. b) dello Statuto, presso gli uffici dell'Ente Parco, in La Maddalena, Via Giulio Cesare, 7, con il seguente o.d.g.:

- 1. Comunicazioni scadenza mandato consiglio direttivo;
- 2. Indicazioni relative alla nomina degli organi del GECT PMIBB;
- 3. Varie ed eventuali.

Il Presidente Siuseppe Bonanno



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (SS) C.F. 91019760908

Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it



Il presente avviso di convocazione, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stato messo in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo <a href="http://albo.lamaddalenapark.it">http://albo.lamaddalenapark.it</a> per quindici giorni consecutivi a far data dal <a href="http://albo.lamaddalenapark.it">07-D2-2013</a> con n. <a href="http://albo.lamaddalenapark.it">47</a> del registro.





Ente Parco nazionale dell' Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (SS) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it

